V:2012\12118 Holtabyggd 108 sumarhis\T-Teikninga\T2-Project_Navigator\12118 - Holtabyggd 108\Sheets\Bu\12118-B2 -11 -.dwg

Klaadningar 4 pakkant

SNID /A
1:20 \szo021/

Timburklaedning 25x150mm fest med 3,1x75mm
/ rifludum saum 3stk. { hverja sperru og hvem bita

sja arkitektateikningar \\t

Timburbitar 45x220 c/c 600 festir med stavinklum

Timbursperrur
s 70x220mm c¢/c 600

90x90x2,5 med styrkingu (1sti/bita) festum med
Bstk. 5x40 tréskrafum f hvom amm

12mm krossvidsplétur festar med

N\__| \Timburbitar 45x220 testir med
tréskrafum €x100mm 3stk. § hverja stod

4x50 tréskrifum ¢/c 300
3,1x75mm riffludum sau

Timburstodir

eda
m c/c 200

45x145m|

12mm krossvidsplétur festar med

m c/c 600

4x50 tréskrafum c/c 300 eda
3,1x75mm riffludum saum c/c 200

Timburs:

todir

45x145mm ¢/c 600

Mdrboltar M10x140 c/c 500

Stélvinklar 90x90x2,5 med styrkingu
beggja vegna vid stodir festir med
8stk. 5x40 tréskrafum i hvom arm

Timburreim

45x145mm
i) B

Tj6rupappi / Y v M Ll Tﬁ

¥ KOS =

L p

L p

< p

_1__\/\_14_

, 200 |,

S

Kieedningar & pakkant
sja arkitektateikningar

Timburbiti 50x220mm komi eftir
endildngum vegg fastur vid hverja
stod med 4stk. tréskrafum 6x110mm

Timburklaedning 25x150mm fest med 3,1x75mm
rifludum saum 3stk. | hverja sperru

Timbursperrur
70x220mm ¢/¢ 600

Timbursperrur festar vid bita med sperrufestum 290x35x2mm

{Simpson strong tie 02290 eda sambeerilegum) beggja vegna vid

12mm krossvidsplétur festar med
4x50 tréskrufum c/c 300 eda
3,1x75mm riffludum saum c/c 200

Timburstodir 45x145mm 2stk vid glugga

sperrur festum med 7stk. tréskrifum 4x40mm § hvom arm

Pad

Timburbiti 45x1456 komi vid glugga og festist vid
adliggjandi bita med tréskrifum 5x100 c/c 400

festar saman med 5x90 tréskrifum c/c 400

_ _\/\_1_

Timburbiti 45x145 komi vid glugga og festist vid
12mm krossvidsplotur festar med adliggjandi stodir med stalvinkium 30x30x2,5 med
4x50 tréskrifum c/c 300 eda / styrkingu og 8 stk. 5x40 tréskrdfum { hvorn arm
3,1x75mm ritfludum saum c/c 200

Timburstodir 45x145mm 2stk vi6 glugga

festar saman med 5x90 tréskrafum c/c 400

Stalvinklar 90x90x2,5 med styrkingu
beggja vegna vid stodir festir med

Murboltar M10x140 c/c 500 8stk. 5x40 tréskrafum i hvorn arm
Timburreim 45x145mm || M
i
Tisrupappi / - - n Q
* T ¥

Klzadningar & pakkant

sja arkitektateikningar

Timburbiti 50x220mm komi eftir

Timburklaebning 25x150mm fest med 3,1x75mm
rifludum saum 3stk. [ hverja sperru

= S
Timbursperrur 45/70x220mm
c/c 600 (sja grunnmynd)

endildngum vegg festur vid hverja
stod med 4stk. tréskrifum 6x110mm

12mm krossvidspldtur festar med

N\ Timbursperrur festar vid bita med sperrufesturn 290x35x2mm
(Simpson strong tie 02290 eda sambzerilegum) beggja vegna vid
sperrur festum med 7stk. tréskrafum 4x40mm i hvom arm

4x50 tréskrafum c/c 300 eda
3,1xX75mm riffludum saum c/c 200

Timburstodir

45x145mm c/c 600

12mm krossvidsplotur festar med

4x50 tréskrifum c/c 300 eda
3,1x75mm riffludum saum c/c 200

Timburstodir

45x145mm ¢/c 600

Murboltar M10x140 ¢/c 500

Stélvinklar 80x90x2,5 med styrkingu
beggja vegna vid stodir festir med
8stk. 5x40 tréskrifum { hvorn arm

Timburreim 45x145mm

Tjdrupappi |/ ===t

220

SNIP /F
1:20 \s2021/

SNID /¢
1:20 \s2021/

12mm bordaboltar

Timbursperrur
45x220mm ¢/c 600

Stélpldtur 180x80x8 c/c 600 festar vid

22mm pykkur krossvidsrenningur (u.p.b. 800mm breidur) komi yfir

stalbita og festist i sperrur med 3,1x75mm rifludum saum c/c 50

Timbursperrur
70x220mm c/c 600,

Timburkla@dning 25x150mm fest med 3,1x75mm

rifludum saum 3stk, { hverja sperru

stalbita med tvafaldri kverksudu a=3 L= 80

Kverksuda a=3

komi allan hringinn

Stélsula RHS 80x80x3

Stélsila RHS 80x80x3

LAl
_l_\/\."_

Mdrboltar 2stk M12x135 komi

L= 6400mm

Mal 4 stélbita og -stlum skal
sannreyna 4 stadnum med maelingum

25

25

150
27 CHE]

200

Stélplata 200x120x8 fest vid stalsdlu

minnst 100mm fr4 steyptri Gtbran }_2
L \

med kverksudu a=3 allan hringinn

150

k

Timburklaedning 25x150mm fest med 3,1x75mm

,ﬁflubum saum 3stk, i hverja sperru og hvern bita

K10 c/c 200

K10 ¢/c 150

K10 ¢/c 200

| K10 cic 150

70x220mm c¢/c 600

K10 c/c 200

K10 c/c 150

| K10 cfe 200

] K10c/c 150

220

220

220

DEILI /"1
1:20 \szo21/

K10 ¢/c 200
K12 c/c 140

”

\ _Timburreim 45x145mm fest med

" K10 c/c 200
K10 c/c 200 Tj6rupappi
Timburstodir
45x145mm c/c 600
J_\/\_ L

morboltum M10x140 ¢/c 500

220

Klaedningar 4 pakkant
sjé arkitektateikningar

Timburklsedning 25x150mm fest med 3,1x75mm

/ rifludum saum 3stk. i hverja speru og hvern bita

Timburbitar 45x220 c/c 600 festir med stavinkium \E'A S - ]

l Timbursperrur
70x220mm ¢/c 600 ?

90x90x2,5 med styrkingu (1stk/bita) festum med

6Bstk. 5x40 tréskrafum i hvorn arm

U-lykkjur K10 c/c 250

Timburbitar 45x220 festir med M10x140mm
mirboltum c/c 500 i steyptan vegg

L= 130x500

- r
K10 c/c 200 L=950 I :

K10 c/c 250

K10 cfc 250 )

BIEN IR
/44200 ,

K10 ¢/c 250 | |

K10 c/c 250

Bending bita

500

220

sja teikningu B2 011

SNIB /6
1:20 \ezoz1)

2Ki2

U-lykkjur K10 c/c 200
L= 130x500

Timburklzsitining 25x150mm fest med 3,1x75mm
/ rifludum =2.1m 3stk. { hverja sperru

=
Tiikursperrur
70x220mm c/c 600

Stalvinklar 105x105x3 med styrkingu beggja vegna. vid

sperrur festir med 8stk. 5x40 tréskrdfum  hvorn arm
Timburreim 45x220 fest med

K10c/c 200 |

K10¢/c 200 |

K12 c/c 140 i
1 1

220
FE

K10 c/c 200

K10 c/c 200 1

K12 c/c 140

marboltum M12x150 ¢/c 400
Tjorupappi

220

1000

SKYRINGAR

FYRIR SMIBI SKAL SANNREYNA OLL MAL A STADNUM.

TREVIRKI:
BURPARVIDUR:

ALLT TIMBUR | PAKVIRKI SKAL EIGI VERA LAKARA EN
AF FLOKKI K24 (T1) SKV. EUROCODE 5: {ST EN 1995,

TIMBUR SEM ER UTANHUSS EDA LEGGST AP
STEINSTEYPU SKAL VERA GAGNVARID |
FLOKKI A SKV. iST INST A 140. TJORUPAPPI SKAL

SETTUR A MILLI PAR SEM TIMBUR LEGGST AD
STEINSTEYPU EDA STEYPIST INN.

PAKKLZADNING:

OLL BORD 25x150 [ PAKKLAEDNINGU SKAL FESTA |
HVERJA SPERRU OG HVERN BITA MED 3stk.
3,1X75mm RIFFLUDUM SAUM.

FESTINGAR:

BOLTAR, RAR OG SKINNUR SKULU VERA AF
GADAFLOKKI 8.8. BOLTAR, SKRUFUR, OG NAGLAR
SEU HEITSINKHUDADIR.

UNDIR ALLA BOLTAHAUSA OG RAR SEM LIGGJA AD
TRE SKAL SETJA SKIFUR MED PVERMAL 3xd (d=

PVERMAL BOLTA) OG

PYKKT AP LAGMARK| 5MM.

SUBUR:

SUDUEFNI SKAL UPPFYLLA KROFUR iST EN 1011
OG SKAL SUDUVINNA FRAMKVZAEMD AF

SUBDUMONNUM SEM HAFA HZEFNISPROF SKV.

iST EN 287-1.

STALVIRKI:

ALLT STAL AF SKAL VERA AF GAEDUM S235 JR |
SAMRZMI VID IST EN 10210-2:2006, iST EN 10025 OG

iST EN 10027.

STARDIR STALPVERSNIDA MIDAST VID iST
10210-2:2006 OG EVROPUSTADLA ALMENNT.

GRUNNA SKAL STALBITA MED TVEIMUR AFERDUM
AF JARNOXID GRUNNI EDA SAMB/ERILEGU.

TILVITNANIR:

ALMENNAR SKYRINGAR: TEIKNING NR. 12118-B0 000
MALSETNINGAR A VEGGJUM: TEIKNING ARKITEKTS
UPPLYSINGAR UM KOTA: TEIKNING ARKITEKTS

GOT | VEGGJUM OG PLOTUM:

TEIKNING LAGNAHONNUDA

BROTPOLSFLOKKUR STEYPU: C25

Utg. Dags.  Skyring

VERKFRZAEDISTOFA

BAJARHRAUN 20 « 220 HAFNARFJORDUR - KENNIT. 710796-2899
vsb@vsb.is + Simi5858600 + Fax5858610 +« www.vsb.is

Hannad/Yfirfarid

VSB

Aritun sérhénnudar
Bjoérn Gustafsson

Kt: 180550 4889 * bjomn@vsb.is =~

5o~
25

Verkheiti s
HOLTABYGGD 108
FLUDIR
Verkhluti
Burdarvirki
Veggir & 1.haed og pak
Snid
Hannad Teiknad Yfirfarid Kvardi Sida
BIB BIB BG 1:20 /A1 -
Dags. Verkefni Teikning Utgéfa
04.03.2013 12118 B2 022 -




